

## 訂正告示

札幌市告示第 3218 号

令和 7 年 7 月 23 日付け札幌市告示第 3109 号の内容の訂正について、下記のとおり告示する。

令和 7 年 7 月 29 日

札幌市長 秋元 克広

### 記

1 役務の名称

告示第 3109 号 発寒駅自由通路警備業務

2 訂正内容

(1) 入札開始時間を別添のとおり訂正する。

3 担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条西 2 丁目

札幌市建設局土木部道路維持課事業係 電話 011-211-2632

入札告示 4 「入札書の提出場所等」(4) 正誤表

区分 (4) 開札の日時

誤：令和 7 年 8 月 6 日（水） 10 時 30 分

正：令和 7 年 8 月 6 日（水） 13 時 30 分